
Свечано обележен Дан општине
Велико Градиште
Свечаном  седницом  Скупштине  општине,  у  присуству  бројних
гостију  и  сарадника,  01.  августа  обележен  је  Дан  општине
Велико Градиште. Поводом ове прославе општина је представила
рад локалне самоуправе у протеклом периоду и доделила награде
заслужним појединцима и удружењима.

Седницу је отворила председница Скупштине општине, Браниславка
Шуловић,  поздравивши  сараднике  из  локалне  самоуправе,
представнике  институција,  начелника  Браничевског  округа,
добитнике општинске награде, као и госте из суседне Румуније –
председника  Округа  Караш-Северин,  председнике  општина  Бања
Херкулана, Лугож, Нова Молдава и Пожежена и остале сараднике и
пријатеље.

Присутнима  се,  осврнувши  се  на  претходни  период,  обратио
председник општине, Драган Милић: “Имали смо тежак период, али
и пуно активности. У години избора за председника Републике
Србије, кроз гласање је потврђено поверење које смо добили,
али  и  створена  обавеза  да  наставимо  са  активностима  и  да
завршимо  започето.  Обезбедили  смо  нормално  функционисање
јавних предузећа и установа, да деца иду у шолу и имају сва
потребна учила, да буду награђена за своје успехе, имају топле
учионице, да нам функционише култура, спорт, здравство, дечји
вртић. И ове године су сви “вуковци“ адекватно награђени, а
свако прво, друго и треће освојено место у Републици наградили
смо рачунаром. Ове године су награђени и ученици генерације
све четири школе, два најбоља студента.“. Он је подсетио и на
бројне спортске успехе, међу којима су и ученици одбојкаши из
основне и средње школе који су освојили прво место у Републици
као и ученица која је освојила треће место на Балкану у џудоу
па су са својим наставницима и тренерима награђени путовањем у
Венецију. Фудбалери Средње школе су освојили друго место у
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Републици  и  они  су  такође  примили  адекватно  признање  и
награде. Председник је представио и социјални програм који у
буџету заузима значајно место како би се помогло грађанима да
лакше преживе ово тешко време.

Поменута је и сарадња са месним заједницама где се из буџета
средства  издвајају  по  станонику,  док  део,  о  којем  сами
одлучују,  месне  заједнице  добијају  у  апсолутном  износу.
Такође, буџет је консолидован па општина нема обавеза према
добављачима те су обезбеђена средства за асфалтирање сеоских и
градских улица где је асфалтирано 20 километара сеоских и око
три километра градских улица. Посебно се истакла МЗ Дољашница,
обезбедивши значајна сопствена средства,

Иако је у буџету мало новца за нове инвестиције, акценат је
стављен  на  јачање  Службе  за  локални  и  економски  развој  и
средства  европских  фондова  где  су  постигнути  веома  добри
резултате и завршени неки капитални пројекти, а настављени
радови  око  изградње  друге  фазе  водоизворишта  Острово.  Ово
водоизвориште, у вредности од око 4,5 милиона евра, завршено
је, а предстоји друга фаза у којој ће вода бити доведена до
свих насеља општине. Ове године би требало да се прикључе
Кумане  и  Тополовник,  Острово,  Рударево,  затим  Царевац,
Триброде и остала насеља.

Са партнерима из Румуније прошла су три пројекта прекограничне
сарадње од десетак којима је општина учествовала на конкурсу.

После дужег времена, створени су услови и почела прикључења на
стишком водоводу у Курјачу и Мајиловцу, а настављени су радови
на школи у Средњеву и гимназији у Великом Градишту.

У улагањима у туризам и даље доминира Кошаркашки камп ТЕО4,
Веслачки центар Србије , али и друге манифестације везане за
спорт као што су Првенство Србије у одбојци на песку, Шаховски
турнир. Министарство туризма је препознало ове активности и
обезбеђена  су  средства  за  пресвлачење  кошаркашких  терена
тартаном које ће бити реализоване у септембру када ће почети



да се гради и нова спортска хала на језеру. У области спорта
продужен уговор о сарадњи са Фудбалским клубом “Селта“ из Вига
чији председник је посетио Велико Градиште.

“Користим прилику да захвалим свим министарствима, а посебно
Министарству туризма и трговине и господину Расиму Љајићу и
другима који су имали слуха за наше активности, где смо, поред
овога што сам поменуо, добили средства и за пристан испод
Рамске тврђаве, а почели су и радови који се финансирају од
стране  ТИКА  –  Турске  развојене  агенције  на  комлетном
реновирању тврђаве. Радови су вредности око милион евра и
трајаће око годину и по дана.“, рекао је Милић.

Председник је похвалио и наступ Туристичке организације на
Сајму туризма који је био изузетно успешан, Месну заједницу
Кусиће  која  се  све  више  укључује  у  развој  туризма  наше
општине,  као  и  људе  из  културних  институција  –  Музеја,
Културног центра и Библиотеке који својим активностима, пре
свега  организовање  културних  манифестација  као  што  су
Првомајски уранак, Дани цвећа и меда, Царевчеви дани, Аласке
вечери,  Пасуљијада,  Међународни  филмски  фестивал,  изложбе
слика,  књижевне  вечери,  Рамски  сутони  и  низ  других
манифестација,  дају  изузетан  допринос  развоју  туризма.

Туристичка  организација,  заједно  са  нашим  угоститељима,
организовала је врло успешну презентацију туризма у Темишвару,
где  посебну  захвалности  дугујемо  господину  Јавору
Радовановићу, Савезу Срба из Темишвара као и нашем Конзулату у
Румунији.

“Уз нашу жељу да постанемо град културе па чак и један од
европских центара, наш Музеј је, уз помоћ госпође Снежане
Милошевић  којој  овом  приликом  захваљујем,  ове  године
организовао врло успешну ликовну и вајарску колонију након
које је остало више значајних уметничких дела граду, а зграду
општине полако претварамо у једну велику галерију. Помеуо бих
да смо ове године открили спомен бисту нашој прослављеној
глумици која је рођена и живела у Великом Градишту, Жанки



Стокић.“, навео је председник општине.

Подсетивши на изузетно успешну годину, председник је поред
школских екипа, поменуо екипу пионира који су освојили прво
место у Србији у одбојци, многе такмичаре који су постигли
изузетне резултате у џудоу и каратеу, сеоски карате клуб из
Царевца,  неколико  нових  спортских  клубова,   ново  услешно
првенство у цикло кросу и, што је и најважније – велики број
деце и младих који се баве спортом.

Што се тиче предшколске установе, наставиће се са одржавањем
матичне установе, али и истурених одељења по селима. У овом
тренутку ни једно дете не чека на вртић.

“Код здравства је добијањем акредитације учињен велики корак у
организовању  здравствене  службе,  завршавамо  амбуланту  у
Средњеву која ће да покрива десетак насеља наше општине, а
увели смо теренску медицинску екипу која сваког дана обилази
грађане наше општине који не могу да дођу до Дома здравља. То
финансирамо из буџета и то се показало као јако добро те
планирамо да наредне године направимо још један такав мобилни
тим. Поред радова који су извршени у самом Дому здравља, а
ради  побољшања  квалитета  услуга  отворили  смо  врло  модерну
амбуланту  са  апотеком  у  селу  Средњеву  која  покрива  10-ак
насеља и која је финансирана из буџета, апотекарске установе и
Министарства здравља.“, рекао је у обраћању Милић.

Наши  пољопривредни  произвођачи  су,  поред  обиласка  сајма  у
Новом  Саду,  обишли  и  међународни  сајам  пољопривреде  у
Бугарској.  Такође,  финансирано  је  и  вештачко  осемењавање
говеда,  рефундирана  средства  за  осигурање  усева  и  пружена
стручна помоћ пољопривредним произвођачима, а ове године су
први пут финансирани засади малина.

Издато је 200ha земље у Острову за дугогодиште засаде где се
очекује инвестицвија од 4-5 милиона евра као и запошљавање око
70 људи, а и 150 ha у “Песковима“ у Пожежену за произодњу
биомасе за електричну струју где се очекује инвестирање у



електрану од 3 милиона евра и запошљавање десетак људи.

У  општини  се  успсешно  гасификација  што  је  веома  велики
пројекат и по динамици радова треба да буде завршен 2019.
године где би сва домаћинства требала да добију гас, а до сада
је урађена скоро половина општине.

Имали смо активности по свим месним заједницама, почев од
асфалтирања улица, уређења простора, сређивање локала, дечијих
игралишта, школа, полигона, водовода, као и других активности.

Дали смо пуну подршку невладиним организацијама, а посебну
захвалност дугујемо Удружењу за заштиту животиња „ПУЖ“ које је
за сада збринуло преко 200 паса луталица.

Председник је изразио захвалност за сарадњу и медијима и свим
медијским кућама.

Добру  сарадњу  истакао  је  и  са  Владом  Републике  Србије,  а
општину  је  посетило  више  министара,  државних  секретара  и
других  функционера  Владе  проценивши  да  општина  има
перспективу,  пре  свега  у  туризму  и  пољопривреди.

Велико  Градиште  су  посећивали  и  пријатељи  из  амбасада
Румуније, Кубе, Аустрије, Европске делегације, Турске, Јапана.

Милић је најавио и низ активности у наредном периоду, између
осталог наставак радова на одвођењу воде у сва насеља општине,
завршетак школе у Средњеву, наставак радова на гасификацији,
активирање фабрике уља “Дунавка“ и стављање у функцију хале
“Пере Металца“ и “Челика“ као и Млина, асфалтирање улица и
наставак радова на водоводној и канализационој мрежи, развој
туристичког комплекса Бели Багрем, а у циљу отварања нових
радних места и запошљавања људи и уређење општинске депоније.

Овом приликом он се захвалио запосленима као и јавном сектору
који у великом проценту дају максимум свога рада што се види
по  резултатима  које  постижу  (образовање,  култура,  спорт,
здравство, управа и др.) те одборницима коалиције и опозиције,



члановима Већа као и својим сарадницима и председницима месних
заједница  који  су  показали  велику  одговорност  у  раду  у
претходном периоду.

“Овде  бих  пре  свега  честитао  људима  који  данас  добијају
признања за изузетне резултате које су постигли у прошлој
години јер ти резултати дају наду да тешкоће које сам поменуо
у наредном периоду превазиђемо.“, навео је председник општине,
рекавши да сматра да је реализован велики део онога што је
поставиљено као циљ, а то је да опет будемо отворена општина
за све људе добре воље и потенцијалне инвеститоре и домаће и
стране, општина која има интензивну сарадњу са републичким
органима  и  општина  која  врло  добро  ради  на  пројектима  за
европске  фондове.  Председник  је  изскористио  ову  прилику
прилику и да упути позив свима заинтересованима за улагање
капитала  јер  су  и  њима  наша  врата  широм  отворена.  Поред
Сребрног језера и река Дунав и Пек, туристички потенцијали су
и  суседне  општине,  Пожаревац  и  Голубац  са  Виминацијумом,
Рамска  тврђава,  Голубачка  тврђава,  манастири  и  цркве,  као
заједничка туристичка понуда.

Он је додао и да сматра да оштина и руководство које је
тренутно на челу могу и више и боље да би ова средина лепше
изгледала: “И у ово време које је, како смо констатовали, како
економски тако и политички изузетно тешко, где се очекују
реформе у свим сферама друштва, мислим да морамо да се трудимо
и  покушамо  да  позитивно  размишљамо,  да  нам  политика  и
политичке размирице буду по страни, а да нам идеја водиља буде
развој општине, града, села и Сребрног језера, да знамо да
немамо резервну општину и резервно пребилавалиште осим Великог
Градишта и да нам је основни циљ да наша села буду чиста,
здрава средина, отворена за инвеститоре који желе да уложе
свој капитал пре свега у туризам и аграр. Циљ треба да нам
буде да они који једном дођу у Велико Градиште или ту остану
или да нам се поново врате. Велико Градиште је град у коме је
лепо живети и заиста прија када се чују похвале од људи који
нам  долазе  у  госте  и  којима  се  овај  део  Србије  изузетно



допада.“, овим речима завршио је своје обраћање председник
Милић.

Као посебан вид јавног признања за постигнуте резултате и
достигнућа  у  свим  областима  стваралаштва  од  значаја  за
унапређење, развој и афирмацију општине, председник општине
уручио је дипломе, a физичким лицима и износ од 20 хиљада
динара, следећим добитницима:

КОМПАНИЈА  „СТОКИЋ“,  из  Великог  Градишта,  област1.
привреда,  добробит  заједнице,  допринос  и  афирмација
општине,
ВИНАРИЈА  „ТРИ  ОРАХА“,  из  Великог  Градишта,  област2.
афирмација општине и промоција туризма,
СВЈЕТЛАНА  СТОКИЋ,  из  Великог  Градишта,  област3.
образовање,
РАША ПЕРИЋ, из Петровца, област афирмација општине,4.
НЕМАЊА МИЛОШЕВИЋ, из Великог Градишта, ученик генерације5.
Средње школе Велико Градиште,
СВЕТИСЛАВ  ЖИВКОВИЋ,  из  Бискупља,  област  пољопривреда:6.
ратарство-сточарство,
ЖИВОРАД МИШИЋ-ЖИКА, из Затоња, област култура,7.
МИОДРАГ ВУКОВИЋ, из Великог Градишта, област хуманитарна8.
делатност,
КУД  „СТИШКИ  БИСЕРИ“,  из  Мајиловца,  област  култура  и9.
афирмација општине,
МОТО КЛУБ „СТИШКИ ОРЛОВИ“, област афирмација општине,10.
ПИОНИРСКА ЕКИПА ОК „ВГСК“, из Великог Градишта, област11.
спорт, и
12. АНА МИЛОШЕВИЋ, из Великог Градишта, област спорт.12.

Ове  године,  општина  је  доделила  и  плакете  за  остварену
изузетну сарадњу, заслуге и допринос у развоју општине:

АНИ МИЛУТИНОВИЋ из Великог Градишта,1.
ЈАВОР РАДОВАНКОВИЋ из Темишвара (Румунија),2.
БОРИВОЈ НИКОЛИЋ из Нове Молдаве (Румунија).3.



У име награђених, захвалио се ђак генерације Средње школе,
Немања Милошевић, који већ годинама ниже најзначајније успехе
на такмичењима.

Гости су имали прилике да виде нови промотивни филм општине
Велико Градиште, али и спот Кикија Лесендрића за песму “Лето“
који је сниман на најлепшим дестинацијама ове општине.

Изврсним музичким програмом у извођењу професора Музичке школе
“Стеван Мокрањац“ из Пожаревца – Дуа “Амаре“, завршена је
овогодишња свечаност.
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